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Korisnost ekipnih sportova za učenike s teškoćama u razvoju
Kao nastavnica tjelesne kulture, u članku pišem o korisnosti ekipnih sportova za učenike s
teškoćama. Objašnjavam kako sport poboljšava školski uspjeh i razvija važne vještine, gradeći
samopouzdanje i osjećaj zajedništva.

 Kao nastavnica Tjelesne i zdravstvene kulture, godinama sam imala priliku pratiti razvoj učenika s
teškoćama kroz ekipne sportove. Iz mog iskustva, to je mnogo više od običnog natjecanja. To je
prilika za razvoj, škola života koja pruža neprocjenjive lekcije o karakteru, suradnji i uspjehu.
Pobjede koje me najviše vesele nisu na semaforu, već one osobne koje moji učenici postižu svaki
dan.

 

Školski uspjeh i dobrobit
 Mnogi roditelji i učitelji često me pitaju kako sportske aktivnosti utječu na školski uspjeh. Iz mog
iskustva, veza je i te kako snažna. Fizička aktivnost, koju prakticiramo, povećava protok krvi u
mozak, što poboljšava kognitivne funkcije i koncentraciju, ključne za učenje. Nakon treninga,
primjećujem da su moji učenici opušteniji, ali i motiviraniji. Oslobađanje endorfina tijekom
vježbanja stvara osjećaj zadovoljstva i smanjuje stres, što im pomaže da se lakše nose s pritiskom
u školi. Mnogi se vraćaju u učionice bistrog uma, spremni za nove izazove.

 

Meke vještine: Temelj uspjeha
 U radu s mladima, posebno se fokusiram na razvoj "mekih vještina" – onih osobnih i društvenih
osobina koje su ključne za uspjeh u životu. Ekipni sportovi su za to idealno okruženje. Igra zahtijeva
stalnu komunikaciju. Učim svoje učenike da ne komuniciraju samo riječima, već i pokretom,
pogledom i gestom. Također, odlučnost je ključna, jer ih ubrzan tempo sporta uči donositi brze i
učinkovite odluke pod pritiskom. Osim ovih vještina, ekipni sportovi su neprocjenjivi za razvoj
osjećaja odgovornosti, strpljenja i upravljanja vremenom. Moji učenici uče uskladiti sportske
obaveze s učenjem, što ih uči organizaciji i disciplini.

 

Gradnja samopouzdanja i zajedništva
 Konačno, najvažnija korist ekipnih sportova je gradnja samopouzdanja. Kroz sport, učenici stječu
osjećaj kompetentnosti i pripadnosti, što je posebno važno za one koji se osjećaju izolirano. Kada
su dio ekipe, osjećaju se prihvaćeno i podržano. Taj osjećaj zajedništva, stvoren s vršnjacima,
trenerima i obitelji, stvara temelj za razvoj stabilnog i snažnog karaktera. Vjerujem da su vještine



koje razvijaju na terenu one koje će ih voditi kroz život. Ipak, najvažnije je ono što se događa kada
utakmica završi: kada moji učenici, bez obzira na ishod, napuštaju teren nasmijani i međusobno se
podržavaju. To je prava pobjeda.
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